

III

(Közlemények)

BIZOTTSÁG

Pályázati felhívás közvetett KTF-tevékenységre „Az Európai Kutatási Térség integrációja és megerősítése” nevű kutatási, technológiai fejlesztési és demonstrációs egyedi program keretén belül

(2004/C 267/06)

1. Az Európai Közösség az Európai Kutatási Térség létrehozásához és az innovációhoz hozzájáruló kutatási, technológiai fejlesztési és demonstrációs tevékenységre vonatkozó hatodik keretprogramjáról (2002–2006) szóló határozatával, valamint a 2002. június 27-i 1513/2002/EK európai parlamenti és tanácsi határozattal⁽¹⁾ összhangban a Tanács 2002. szeptember 30-án elfogadta az „Európai Kutatási Térség integrációja és megerősítése (2002–2006)”⁽²⁾ nevű kutatási, technológiai fejlesztési és demonstrációs egyedi programot (a továbbiakban: „egyedi program”).

Az egyedi program 5. cikke (1) bekezdésével összhangban az Európai Közösségek Bizottsága (a továbbiakban: „Bizottság”) 2002. december 9-én elfogadta az egyedi program céljait, tudományos és technológiai prioritásait, valamint a megvalósítás ütemezését részletesen meghatározó munkaprogramot⁽³⁾ (a továbbiakban: „munkaprogram”).

A vállalkozásoknak, kutatóközpontoknak és egyetemeknek az Európai Közösségek hatodik keretprogramjának (2002–2006) végrehajtásában való részvételének, valamint a kutatási eredmények terjesztésének szabályairól szóló (a továbbiakban: „részvételi szabályok”), 2002. december 16-i európai parlamenti és tanácsi rendelet⁽⁴⁾ 9. cikkének (1) bekezdésével összhangban közvetett KTF-tevékenységekre pályázatokat kell benyújtani a pályázati felhívások feltételei szerint.

2. A közvetett KTF-tevékenységre irányuló jelenlegi pályázati felhívás (a továbbiakban: „felhívás”) a jelenlegi általános részt és a mellékletekben leírt különleges feltételeket foglalja magában/foglalják magukban. A mellékletek a következőket tartalmazzák: a közvetett KTF-tevékenységre irányuló pályázat benyújtásának határidejét, az elbírálás befejezésének

valószínűsíthető időpontját, az indikatív költségvetést, az érintett pályázati eszközöket és kutatási területeket, a közvetett KTF-tevékenységre irányuló pályázat elbírálási kritériumait, a résztvevők minimális számát és bármely alkalmazandó korlátozást.

3. A részvételi szabályokban meghatározott feltételeknek eleget tévő természetes vagy jogi személyeket, akik nem esnek a részvételi szabályokban vagy az Európai Közösségek általános költségvetésére alkalmazandó költségvetési rendeletről szóló, 2002. június 25-i 1605/2002/EK, Euratom tanácsi rendelet⁽⁵⁾ 114. cikkének (2) bekezdésében említett egyik kizárással járó eset hatálya alá sem (a továbbiakban: pályázók), arra kérjük, hogy a Bizottságnak nyújtsák be a közvetett KTF-tevékenységekre irányuló olyan pályázataikat, amelyek eleget tesznek a részvételi szabályokban és az érintett felhívásban foglalt feltételeknek.

A pályázók részvételi feltételei a közvetett KTF-tevékenység tárgyalásai keretén belül kerülnek ellenőrzésre. Még ez előtt azonban a pályázók aláírnak egy nyilatkozatot, amely igazolja, hogy nem esnek a költségvetési rendelet 93. cikkének (1) bekezdésében megadott egyetlen eset hatálya alá sem. Továbbá a Bizottság rendelkezésére bocsátják az Európai Közösségek általános költségvetésére alkalmazandó költségvetési rendeletről szóló 1605/2002/EK, Euratom tanácsi rendelet végrehajtására vonatkozó részletes szabályok megállapításáról szóló, 2002. december 23-i 2342/2002/EK, Euratom bizottsági rendelet⁽⁶⁾ 173. cikkének (2) bekezdésében felsorolt információkat.

Az Európai Közösség által elfogadott esélyegyenlőségi politika a nőket kifejezetten ösztönzi arra, hogy közvetlenül pályázzanak a közvetett KTF-tevékenységre, vagy vegyenek részt az ilyen pályázatok KTF-benyújtásában.

⁽¹⁾ HL L 232., 2002.8.29., 1. o.

⁽²⁾ HL L 294., 2002.10.29., 1. o.

⁽³⁾ A C(2003) 577, C(2003) 955, C(2003) 1952, C(2003) 3543, C(2003) 3555, C(2003) 4609, C(2003) 518., C(2004) 433, C(2004) 2002, C(2004) 2727, C(2004) 3324 és C(2004) 4178 határozatokkal módosított C(2002) 4789 bizottsági határozat, amelyek közül még egyik sem jelent meg.

⁽⁴⁾ HL L 355., 2002.12.30., 23. o.

⁽⁵⁾ HL L 248., 2002.9.16., 1. o.

⁽⁶⁾ HL L 357., 2002.12.31., 1. o.

4. A Bizottság a felhívással/felhívásokkal kapcsolatban ismertetőt bocsát a pályázók rendelkezésére, amelyben megtalálható a közvetett KTF-tevékenységekre irányuló pályázatok elkészítésére és benyújtására vonatkozó tájékoztató. A Bizottság szintén kiad egy iránymutatást a pályázat elbírálásáról és a kiválasztási eljárásokról⁽¹⁾. Ezek az ismertető és iránymutatók a munkaprogramhoz és a felhíváshoz kapcsolódó egyéb információkhoz hasonlóan beszerezhető a Bizottságtól a következő címen:

Európai Bizottság
FP6 információs pult
Kutatási Főigazgatóság (RTD)
B-1049 Brüsszel, Belgium
Honlap: www.cordis.lu/fp6

5. Közvetett KTF-tevékenységekre irányuló pályázatokat kizárólag elektronikus pályázat formájában lehet benyújtani a webalapú Elektronikus Pályázatbenyújtási Rendszeren keresztül (EPSS⁽²⁾). Különleges esetekben azonban egy koordinátor a Bizottságtól engedélyt kérhet papíron történő benyújtásra a felhívás határidejének lejártá előtt. Ezt írásban kell megtenni, és a következő címek egyikére kell elküldeni:

Európai Bizottság
Kutatási Főigazgatóság (RTD) – Unit A1
B-1049 Brüsszel, Belgium

vagy rtd-policies@cec.eu.int. A kérelem mellé csatolni kell a kivételes elbánás kérelmezésének indoklását. A papíron történő benyújtást választó pályázók vállalják a felelősséget, hogy ilyen mentességi kérelmek és a velük járó eljárások a felhívás határidejére való tekintettel időben elkészülnek, illetve befejeződnek.

Minden közvetett KTF-tevékenységre irányuló pályázatnak két részből kell állnia: az űrlapokból (A. rész) és a tartalomból (B. rész).

A közvetett KTF-intézkésekre irányuló pályázatok internetes hozzáférés nélkül vagy internetes hozzáféréssel egyaránt elkészíthetők, és elektronikusan benyújthatók. A közvetett KTF-tevékenységre irányuló pályázatokat PDF formátumban kell benyújtani („portable document format”, amely kompatibilis az Adobe 3. vagy magasabb szintű verziójával beágyazott betűtípussal). Tömörített („zipelt”) fájlok kizárásra kerülnek.

Az EPSS-szoftver (internetes hozzáféréssel vagy anélkül) elérhető a Cordis honlapjáról: www.cordis.lu.

Az olyan közvetett KTF-tevékenységekre irányuló elektronikus pályázatok, amelyek hiányosak, olvashatatlanok vagy vírussal fertőzöttek, kizárásra kerülnek.

Közvetett KTF-pályázatok olyan változatai, amelyeket hordozható elektronikus tárolóeszközökön (pl. CD-ROM-on, merevlemezben), e-mailen vagy faxon nyújtanak be, kizárásra kerülnek.

Közvetett KTF-tevékenységre irányuló hiányos, papíron benyújtott pályázatok kizárásra kerülnek.

További információkat a pályázatok benyújtásának különféle eljárásairól a pályázat elbírálásáról és a kiválasztási eljárásról szóló iránymutatás J. mellékletében olvashatnak.

6. A közvetett KTF-tevékenységekre benyújtott pályázatok legkésőbb a határidő lejártának napján és az érintett felhívásban meghatározott időben meg kell, hogy érkezzenek a Bizottsághoz. A megadott határidőt követően beérkező közvetett KTF-tevékenységre benyújtott pályázatok kizárásra kerülnek.

Azok a közvetett KTF-tevékenységre benyújtott pályázatok, amelyek nem tesznek eleget az érintett felhívásban megjelölt minimális résztvevői számmal kapcsolatos feltételeknek, kizárásra kerülnek.

Ez érvényes a munkaprogramban megadott bármely további jogosultsági feltételekre is.

7. Abban az esetben, ha ugyanazon közvetett KTF-tevékenységre benyújtott pályázatot egymás után kétszer nyújtják be, a Bizottság a határidő lejártá és az érintett felhívásban meghatározott időpont előtt utoljára beérkező változatot vizsgálja meg.

8. Amennyiben a vonatkozó felhívás említi, közvetett KTF-tevékenységekre benyújtott pályázatok jövőbeli elbírálás keretén belül is felvehetőek.

9. A felhívással kapcsolatos minden egyes kapcsolatfelvétel (pl. információkérés vagy közvetett KTF-tevékenységre irányuló pályázat benyújtása) esetén a pályázónak hivatkoznia kell a vonatkozó pályázati azonosítóra.

⁽¹⁾ A 2004. szeptember 1-jei C(2004) 3337 határozattal módosított 2003. március 27-i C(2003) 883 határozat.

⁽²⁾ Az EPSS a pályázókat pályázataik elektronikus létrehozásában és benyújtásában segítő eszköz.

MELLÉKLET

1. **Specifikus program:** „Az Európai Kutatási Térség integrációja és megerősítése”.
2. **Tevékenység:** Specifikus tevékenység a szakpolitika-orientált kutatások területén a „Szakpolitika-támogatás és tudományos, technológiai szükségletek megelőzésén” belül.
3. **A pályázat címe:** A szakpolitikák tudományos támogatása.
4. **Pályázati azonosító:** FP6-2004-SSP-4.
5. **Közzététel napja:** 2004. október 30.
6. **Beadási határidő(k):** 2005. február 1., 17 óra (brüsszeli helyi idő).
7. **Teljes költségvetés (irányadó adatok):**

Eszköz ⁽¹⁾	EUR (millió)
STREP, CA és SSA	77,8

(¹) STREP = egyedi célzott kutatási projekt; CA = koordinációs cselekvés; SSA = egyedi támogatási cselekvés.

8. A felhívás tárgyát képező kutatási területek és eszközök:

Kutatási területek az „Európa természeti erőforrásainak fenntartható gazdálkodása” elnevezésű prioritáson belül	Feladatok	Eszközök	Indikatív EK-hozzájárulás (millió EUR)
8.1.B.1.1. A mezőgazdaság és az erdőgazdálkodás korszerűsítése és fenntarthatósága, beleértve multifunkcionális szerepüket a falusi térségek fenntartható fejlődésének és előmozdításának biztosítása érdekében	1, 2, 3, 7, 8, 9,	STREP	12
	6	CA vagy SSA	
	4, 5, 10	SSA	
8.1.B.1.2. A mezőgazdasági és erdőgazdálkodási vezetés eszközei és értékelési módszerei	1	STREP	5
	6	CA	
	2, 3, 4, 5, 7	CA vagy SSA	
8.1.B.1.3. A halászat korszerűsítése és fenntarthatósága, beleértve az akvakultúrán alapuló termelési rendszereket	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 12	STREP	16,3
	10, 11	CA	
	13	SSA	
8.1.B.1.4. Az állatok egészségének javítását és kímélésüket szolgáló, új és fokozottan környezetbarát termelési módszerek, beleértve az olyan betegségek kutatását, mint a száj- és körömfájás, a sertéspestis, valamint marker vakcinák kifejlesztése	1	STREP	1,9
	2	CA	
	3, 4	SSA	
8.1.B.1.5. Környezeti értékelés (talaj-, víz-, levegőtminőség, zajszint, beleértve a vegyi anyagok hatását)	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9	STREP	10,4
8.1.B.1.6. Környezetvédelmi technológiák értékelése a szakpolitikai döntések elősegítése érdekében, különös tekintettel a hatékony és alacsony költségű technológiákra a környezetvédelmi jogszabályok betartása keretében	1, 2	STREP	1,1

Kutatási területek az „Egészség, biztonság és lehetőség Európa polgárainak” elnevezésű prioritáson belül	Feladatok	Eszközök	Indikatív EK-hozzájárulás (millió EUR)
8.1.B.2.1. Az egészséget meghatározó tényezők és az egészségügyi szolgáltatások, illetve a nyugdíj-rendszerek magas szintű és fenntartható biztosítása (különös tekintettel az öregedésre és a demográfiai változásra)	LEZÁRVA	LEZÁRVA	LEZÁRVA
8.1.B.2.2. Közegészségügyi – illetve járványtani – kérdések a prevenció elősegítése és a ritka, fertőző betegségek, allergiák elleni fellépések, a biztonságos véradási és szervadományozási eljárások, a nem állatkísérleti módszerek érdekében	LEZÁRVA	LEZÁRVA	LEZÁRVA
8.1.B.2.3. Környezeti hatások emberi egészségre gyakorolt befolyása (beleértve a munkabiztonságot, a kockázat-felmérési módszereket és a természeti katasztrófák embert sújtó kockázatainak csökkentését)	1, 2, 3	CA	2,75
8.1.B.2.4. Fogyatékosok és rokkantak életminősége (beleértve az egyenlő hozzáférés elősegítését)	LEZÁRVA	LEZÁRVA	LEZÁRVA
8.1.B.2.5. A migrációt és a menekülthullámokat előidéző tényezők összehasonlító kutatása, beleértve az illegális bevándorlást és az embercsempészetet	1, 2, 3, 4	STREP vagy CA	4
8.1.B.2.6. A bűnözés hullámainak és okainak megelőzése, valamint a bűnmegelőzési politika hatékonyságának felmérésére irányuló eszközök tökéletesítése; a tiltott kábítószer-élvezet új kihívásainak felmérése	1, 2, 3	STREP vagy CA	3
8.1.B.2.7. A polgári védelemmel kapcsolatos kérdések (beleértve a biológiai biztonságot és a terrortámadásokból fakadó veszélyek elleni védelmet), kríziskezelés	1, 2, 3, 4, 5	CA	2,75
	6, 7	SSA	
Kutatási területek a „A nagyobb és integráltabb Európai Unió gazdasági lehetőségeinek kiaknázása illetve kohéziója” elnevezésű prioritáson belül	Feladatok	Eszközök	Indikatív EK-hozzájárulás (millió EUR)
8.1.B.3.1. Az európai integráció megerősítése, fenntartható fejlődés, versenyképesség és kereskedelmi politikák (beleértve a gazdasági fejlődés és kohézió felmérésére irányuló eszközök tökéletesítését)	LEZÁRVA	LEZÁRVA	LEZÁRVA

Kutatási területek a „A nagyobb és integráltabb Európai Unió gazdasági lehetőségeinek kiaknázása illetve kohéziója” elnevezésű prioritáson belül	Feladatok	Eszközök	Indikatív EK-hozzájárulás (millió EUR)
8.1.B.3.2. A fenntartható közlekedési és energetikai rendszerek (gazdasági, környezetvédelmi, társadalmi) teljesítményének felmérésére irányuló eszközök, mutatók és a működési paraméterek fejlesztése	6, 7	CA	3,5 (közlekedéssel kapcsolatos feladatok 1–4.) + 3 (energiával kapcsolatos feladatok 5–9.) = 6,5
	1, 2, 3, 4, 5, 8, 9	SSA	
8.1.B.3.3. A közlekedésre és kutatásra irányuló globális biztonságelemző és -érvényesítő rendszerek a balesetveszély és a mobilitási rendszerek biztonságára vonatkozóan	1	CA	3,5
8.1.B.3.4. A fenntarthatóság innovatív szakpolitikáinak előrejelzése és fejlesztése közép- és hosszú távon	1, 2, 4, 5, 6	STREP	3,8
	3	CA	
8.1.B.3.5. Az információs társadalommal kapcsolatos témakörök (így a digitális eszközök kezelése és védelme, illetve az információs társadalomhoz való széleskörű hozzáférés)	1, 2, 3	STREP vagy SSA	1,9
8.1.B.3.6. A kulturális örökség védelme és az ehhez kapcsolódó értékmegőrzési stratégiák	1, 2, 3, 4	STREP	2,9
	5	SSA	
8.1.B.3.7. Az európai statisztika jobb minősége, hozzáférhetősége és terjesztése	LEZÁRVA	LEZÁRVA	LEZÁRVA

9. A résztvevők minimális száma ⁽¹⁾:

Eszköz	A résztvevők minimális száma
STREP és CA	3 független jogi személy három különböző MS-ből vagy AS-ből, legalább 2 MS-szel vagy ACC-vel
SSA	1 jogi személy bármely MS-ből vagy AS-ből

10. **Résztvételi megszorítás:** Nincs.

11. **Konzorciumi szerződés:** Jelen felhívásból eredő KTF-tevékenységben részt vevők nem kötelesek konzorciumi szerződést kötni.

12. A pályázatok elbírálása:

- Az elbírálás egy lépcsőben történik.
- A pályázatok elbírálása nem névtelenül történik.

13. **Értékelési szempontok:** Az egyes pályázati eszközökre alkalmazandó szempontokat illetően (beleértve az egyes szempontok súlyát és küszöbértékét, valamint az általános küszöbértéket) lásd a munkaprogram B. mellékletét.

⁽¹⁾ MS = az EU tagállama; AS (beleértve az ACC-t) = társult állam; ACC = társult tagjelölt állam.
Bármely tagállamban vagy társult államban alapított jogi személy, amely az előírt számú résztvevőből áll, egyedüli résztvevője lehet egy közvetett tevékenységnek.

14. **Indikatív értékelés és a szerződéskötések ütemezése:** Az értékelés eredményei: tekintettel az SSP széles alkalmazási körére, valamint a munkaprogram tematikus prioritásaival való összhang biztosításának szükségességére, az értékelések különböző időpontokban történnek, és az eredmények 2005. május előtt várhatóan nem kerülnek nyilvánosságra.

A szerződések aláírása: a jelen pályázattal kapcsolatos első szerződések várhatóan 2005. augusztusában lépnek hatályba.
